
｢みかけるさわるきゅう」＝３×３÷９＝１
｢しかけるよわるはたすじゅう」＝４×４÷８＋10
＝？と変換できます。
よって答えは「12＝にんじん」となります。

アイテムカードの「ひまわり」がヒントになります。
｢ひ｣ の「まわり」の文字を時計回りで一文字ずつ
読むと、「らいねんのえとは」となります。
よって答えは「イノシシ」です。

平仮名に置きかえて、輪切りされている箇所を読み
ます。最初なら「オレンジ」の一番左なので「①＝
オ」です。
①～④まで一文字ずつ順番に読んでいきます。
答えは「おにぎり」です。

イラストを平がなに置きかえ、青色の四角で囲まれ
た言葉を上から読みます。かみなりの3文字目、き
のこの2文字目、カモノハシの4文字目、なすの1文
字目となります。
答えは「なのはな」
※1番目はカミナリ、3番目はカモノハシ

□に入る言葉は、日月～金土…と曜日が入ります。
カードの言葉と組み合わせた読み仮名が○に入るこ
とになります。
例）一番左は昨日＝さくじつなので一文字目が③と
なっているので③＝「さ」
①～④を順に読むと、「こうさぎ」となります。
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に ん じ ん

い の し し

お に ぎ り

な の は な

こ う さ ぎ

①５か所の答えをそれぞれ記入します。

②アイテムカードの一筆書きをします。

③解答用紙と一筆書きの枠が、５問×４文字で全く同じ。（アイテムカードに解答を埋めると分かりやすい）
一筆書きをして、カードに書かれた「１，６，９，１１，１２，１５，１６」文字目を順番に読むと答えが導きだされます。

③答えに「にしおのうなぎ」とあれば正解です。


